

FARB- UND MUSTERKARTE

ART. NR. 10375



Farbkarte Fixleintuch Art. 10375

Das Gefahrenpotenzial ist gross: Unachtsamkeit, Kerzenromantik, Mutwilligkeit oder technische Defekte. Noflame[™], die neue Generation flammhemmender Textilien, garantiert Ihnen und Ihren Gästen Feuerschutz rund um die Uhr. Gleichzeitig bietet Ihnen Noflame[™] ein hohes Mass an Komfort und eine pflegeleichte Reinigung.

Noflame[™], Mischgewebe: Zellulose/Modacryl, Interlock Doppeljersey, koch- und chlorecht

Muster / Farben:



Art.Nr. 10375 gebleicht





Art.Nr. 10375 maisgelb



Art.Nr. 10375 aqua (sonderfarbe)



Art.Nr. 10375 apfelgrün



Art.Nr. 10375 hellgrün (sonderfarbe)



Art.Nr. 10375 blau-075



Art.Nr. 10375 marine-073





Art.Nr. 10375 braun